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III

PREDGOVOR

Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika (HZRIF) prošle go-
dine obilježila je 60. godina svoga kontinuiranog djelovanja. Ove godine u Opatiji 
organizira se jubilarni 50. simpozij pod nazivom „Uloga regulatora u razvoju 
gospodarstva Hrvatske“. Ovaj simpozij HZRIF organiziran je u suradnji sa svojim 
članicama - udrugama računovođa i financijskih djelatnika, ekspertnim udruga-
ma kao i s Hrvatskom revizorskom komorom.

Simpoziji, uz časopis „Računovodstvo i financije“ te prilog  „Riznica“ te stručni 
seminari su temeljne aktivnosti kojima HZRIF dugi niz godina doprinosi stručnom 
i znanstvenom razvoju računovodstva i financija u Hrvatskoj. Sve ove aktivnosti 
imaju obilježja kontinuiteta, konzistentnosti i tradicije. U tom pogledu simpoziji su 
od samoga početka imali, kako operativna, tako i ontološka obilježja. Naime, svih 
50 godina kontinuiteta simpoziji su bili mjesto rasvjetljavanja aktualnih stručnih 
pitanja i problema računovodstva i financija. Uz stručne analize nemali broj sim-
pozijskih referata ima obilježje znanstvenih radova u kojima su autori prezentirali 
rezultate empirijskog istraživanja iz računovodstva i financija koristeći pri tome ras-
položive i potrebne metode znanstvenog istraživačkog rada. Upravo te znanstvene 
obrade, s pogledom unaprijed, širile su spoznajne horizonte teorije računovodstva 
i financija u Hrvatskoj. Doprinos simpozija upravo se očitovao u harmoniziranju 
računovodstva i financijskog izvještavanja s razvojem u svijetu, a posebno u Europ-
skoj uniji. Poseban doprinos simpozija bio je u zadnjih dvadesetak godina, nakon 
osamostaljenja Hrvatske, u implementaciji Međunarodnih standarda financijskog 
izvještavanja te razvoju nacionalnih Hrvatskih standarda financijskog izvještava-
nja. Prije ulaska u EU relevantne teme simpozija bile su iz područja zakonske regu-
lative EU. Trebalo je ovu regulativu najprije analizirati pa onda implementirati u 
financijski, računovodstveni i porezni sustav Hrvatske nakon ulaska u EU. Nekoliko 
zadnjih simpozija tematski je usredotočeno na regulativu EU te posebno primjenu 
Direktiva i Uredbi EU u hrvatskoj zakonskoj regulativi. Uz računovodstvo i reviziju, 
posebno je zanimljiva simpozijska obrada tema iz EU direktiva u poreznom zakono-
davstvu Hrvatske. Nakon ulaska Hrvatske u EU povećan je interes za istraživanja i 
primjenu PDV-a, oporezivanja dohotka od kapitala i plaća. Uz stručne i znanstvene 
teme iz računovodstva, revizije i financija na simpozijima u proteklim godinama 
obrađivane su i makroekonomske teme, kako iz područja fiskalne, monetarne, tako 
i investicijske politike s većim ili manjim naglascima na mjerama aktualnih vlada 
u rješavanju gospodarskih pitanja i problema.

Koncept programa i tema za 50. simpozij proizlazi iz još uvijek aktualne eko-
nomske krize. Na simpoziju se očekuju odgovori na pitanja rješavanja makroeko-
nomskih neravnoteža u Hrvatskoj. Odgovori na pitanja očekuju se od predstavnika 
vlade kao i stručne javnosti, a važni su i potrebni za rješavanje gospodarskih pitanja 
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na mikro razini. Za računovodstvenu i financijsku javnost relevantni su odgovori o 
mjerama vlade i uopće stajališta stručne i znanstvene javnosti za izmjenu postojeće 
regulative te povećanje efikasnosti poduzetništva. Svakako, u program ovoga 50. 
simpozija uvrštena su i pitanja koja trebaju rješavati regulatori u cilju bržeg gospo-
darskog napretka Hrvatske. 

Teme ovoga 50. simpozija u cijelosti se izvode u sljedećim plenarnim moduli-
ma u tri simpozijska dana, i to:

11. 6. (četvrtak): 
- Računovodstvena i revizijska regulativa
- Računovodstvena profesija i 
- Uloga regulatora financijskih usluga, energetike i elektroničkih komunika-

cija u razvoju gospodarstva Hrvatske

12. 6. (petak):
- Gospodarske, fiskalne i monetarne mjere za razvoj gospodarstva Hrvatske
- Financiranje visokog obrazovanja Hrvatske

13. 6. (subota):
     - Porezne aktualnosti u Hrvatskoj.

Za računovodstvenu, revizijsku i financijsku javnost sve su teme od bitnog 
značaja koje impliciraju promjenu i primjenu zakonske regulative iz ovih područja. 
Za efikasnu i stručnu primjenu računovodstvene i revizijske regulative pored kva-
litetne izrade zakonskih propisa važna je i kvaliteta i educiranost i osposobljenost 
profesije. Kako se nalazimo u vremenu primjene nove računovodstvene Direktive, 
simpozij treba dati odgovor na pitanje osposobljenosti i kvalificiranosti profesije za 
kvalitetnu primjenu zakona i standarda, posebno za mikro i male poduzetnike. 
Zbog toga, u središtu interesa stručne računovodstvene javnosti je pitanje status quo 
ili zakonsko uređenje računovodstvene profesije (ne odnosi se na ovlaštene revizo-
re). Odgovori na ova pitanja relevantni su za donošenje novog Zakona o računo-
vodstvu kao i primjenu revidiranih i s računovodstvenom Direktivom usklađenih 
Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja.

HZRIF se zahvaljuje svima za pomoć u pripremi programa i organizaciji ovo-
ga 50. simpozija. Posebno se zahvaljujemo autorima referata za objavu Zbornika 
simpozija kao i svim referentima koji su pripremili i izložili rezultate istraživanja. 
Također, zahvaljujemo se svim sudionicima 50. simpozija na odazivu i odvajanju 
svog vremena za sudjelovanje na simpoziju kao i korisnim prijedlozima i sugestija-
ma za organizaciju i sadržaj simpozija. 

UREDNIŠTVO ZBORNIKA
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